

ALFÖLD

XI. ÉVFOLYAM 42. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1941. OKTÓBER 18 SZOMBAT.

A német légi erő hatásosan bombázza az orosz főváros hadifontosságú berendezéseit

A magyar csapatok befejezték a Dnyeper-szakasz védelmét — Váltságosra fordult a távolkeleti helyzet — Győzelmesen fejeződtek be az Odessza-körüli harcok

A szovjet ellen harcoló magyar seregeknek október első harmadában kifejtett tevékenységéről katonai körök a következőkben tájékoztatták a MTI-t.

Október 1-től 10-ig terjedő időszak az Azvi tenger mentén lefolyt nagy bekerítő csata jegyében telt el. A honvéd seregek szerepe ezeknek a hadműveleteknek során az volt, hogy a kelet felé mélyen kiugró Dnyeper szakaszt továbbra is tartva, minden körülmények között megakadályozzák az ellenség álló és szövetséges haderő által időközben már keletről és délről is bekerített ellenséges tömeg kitérését, és ezzel lehetővé tegyék azok megsemmisítését, illetve elfogatását. A honvédsapatok könnyű szerrel verték vissza a szovjet kötelékek héltízben megkísérelt kisebb nagyobb átkelését Október 5 és 6. körül a nagy átkarolás hatása alatt az ellenség

megkezdte erőinek fokozott kivonását a honvédsapatokkal szemben állott arcvonalról is mire kisebb kötelékeink nyomban átkeltek a folyón, megszállták az egész arcvonaluk előtt a Dnyeper keleti partján levő legfontosabb pontokat.

Ezzel lényegében befejezték a rájuk bízott nagyterjedésű Dnyeper szakasz hetek óta tartó védelmét. A légi erők egyes kötelékei résztvettek a visszavonuló ellenség üldözésében. A további napokon a honvédsapatok a folyó mentén és a keleti parton létesített erős ellenséges műszaki zárat távolították el. Veszteségeink az említett tíz napos idő alatt mélyen alatta maradtak az eddigi átlagos veszteségi arányszámnak is. A harcra vetett magyar légikötelékek minden egyes gépe vissza tért vállalkozásukból. (MTI.)

német légi erő tegnap és a mára virradó éjjel hatásosan támadásokat intézett Moszkva hadifontosságú berendezései ellen.

A 17-re virradó éjjel újra bombázták Leningrádot is.

A Humber torkolata előtt és a Scilly szigetektől nyugatra német harcigépek bombatalálatokkal elsüllyesztettek egy nagy kereskedelmi hajót és egy 1500 bruttóregisztertonnás másik hajót.

Tovább folyik Moszkva bombázása

(Német TI) Brjanszktól keletre katlanba zárt bolsevisták megsemmisítése tovább folytatódik. A szovjet erők maradványai kétségbeesetten védekeznek és ismételt eredménytelenül próbálkoznak a német gyűrű áttörésével. Ezek a hiábavaló támadások a szovjet erőnek minnig súlyos véres veszteségeket okoznak. (MTI.)

(Német TI) A német légi haderő kötelékei október 16-án az egész keleti arcvonalon nagy sikerrel támadtak szovjet repülőreket, közlekedési vonalakat valamint tábori és tüzelői állásokat (MTI.)

(Német TI) A kerületi arcvonal közepes szakaszán október 16-án egy német gyalogos hadosztály csapatai egy páncélos század támogatásával megtámadták megerősített szovjet állásokat. A német csapatok áttörték a bolsevista állásokat és tovább törtek előre. Ebben a harci vállalkozásban különösen kitüntette magát vitézségével és merész előnyomulásával a német páncélos század.

(Német TI.) Október 17-ére virradó éjszaka német harci repülőgépek támadták Moszkva hadifontosságú célpontjait. A német repülők sok romboló és gyújtóbombát

dobtak le. A bombák a város közepén és a Moszkva folyó kanyarában nagy tüzeket okoztak. A tüzek gyorsan elharapódtak. (MTI.)

A véksőkig feszült a japán-amerikai helyzet

(MTI.) A Popolodi Roma newyorki tudósítójának jelentése szerint a japán-amerikai viszony mind lazább és a kapcsolatok egyre jobban kiéleződnek. Az amerikai lapok szerint a washingtoni japán nagykövet Welles külügyi államtitkárnál e héten tett látogatása alkalmával még egyszer összefoglalta azokat a javaslatokat, amelyet Japán tett az Egyesült Államoknak. Eszerint a japán javaslat a következő pontokat tartalmazza:

1. Japán-amerikai együttműködés Kína gazdasági feljelentésben.
2. Japán lemondana a déli irányban történő terjeszkedéséről, ha az Egyesült Államok normális kereskedelmi kapcsolatokat létesítenek Japánnal.

Japán hajlandó visszavonni csapatait Indo-Kínából, ha az Egyesült Államok lemond japánellenes bekerítő politikájáról.

Amerika a jövőben nem nyújt katonai segítséget Csiangkajseknak és kormányának.

A pénteki lapjelentések ezeket a javaslatokat az amerikai kormány nem tartotta elfogadhatónak mert Japán nem tett említést Szibériáról és nem helyezte kilátásba, hogy felhagy a tengely barátságával.

Egyes hírek szerint az amerikai kormány visszautasítása volt a fő oka a harmadik Konoye-kormány bukásának. Viszont vannak hírek amelyek úgy tudják, hogy éppen ellenkezően az idézte elő a japán kormány részéről tett javaslatokat a japán közvélemény tartotta elfogadhatatlannak.

Olasz hadijelentés

(Stefani) Az olasz főhadiszállás 502 közleménye:

A királyi légi haderők kötelékei a pen'ekre virradó éjjel bombázták Malta szigetén a la-valettai hadiengerészeti támaszpontot.

Ellenséges repülőgépek Nápolyra több bombát dobtak le: néhány polgári épületet eltaláltak. Ezekben 12 ember meghalt és 37 megsebesült.

Gyújtóbombák a város néhány helyén tüzeket okoztak, amelyeket rövid időn belül eloltottak.

Észak-Afrikában tüzérségünk új alá vette és visszazonította azokat az ellenséges egységeket, amelyek ki akartak törni Tobrukából.

Német hadijelentés

Vezéri főhadiszállás (Német TI) A véderő főparancsnoksága jelenteti:

Antonescu tábornagy, Románia államvezetőjének legfelsőbb parancsnoksága alatt álló egyik román hadsereg Jacobici hadtesttábornok vezérlete alatt a német hadsereg kisebb különleges kötelékétől és a légi erő egységeitől támogatva október 16-án elfoglalta Odessza városát és kikötőjét.

Ezáltal az Odessza előtt mélytagozódású állásokban védekező ellenség ellen két hónapig tartó súlyos harcok győzelmesen befejeződtek.

A zsákmány még áttekinthetetlen. Odesszával az ellenség egyik legjelentősebb ipari központját, egyik legnagyobb városát és leg-

fontosabb feketetengeri kikötőjét veszítette el.

Az Odessza előtti tengerrészen a német légi erő nagy sikerrel támadta a városból menekülő ellenség szállító hajóit. Telitalálatlalt hat kereskedelmi hajót süllyesztett el összesen mintegy 30.000 bruttóregisztertonna tartalommal. Nyolc további nagy hajót súlyos találat ért, egy szovjet gyosnaszad pedig elpusztult.

Az azovi tenger és a Donec között német, olasz magyar és szlovák csapatok tovább folytatják a megvert ellenség üldözését.

A spanyol légkötelékei eredményesen vettek részt a keleti arcvonal északi szakaszán folyó harcokban. Egyébként a keleti hadműveletek tervszerűen folynak. A

Költségvetési terv egészséges ivóvízü kutak furására

Az Országos Közegészségügyi Intézet az ország valamennyi helységeiről helyszíni vizsgálatok alapján pontos tudományos kimutatásban és nyilvántartásban ad számot a vízellátás viszonyairól és a javítás lehetőségeiről. Tuoományos vizsgálatokon és részletes adatokon alapuló tervezetet dolgozott ki a vízellátásnak az egész országban való megjavítására. A tervezet végrehajtása körülbelül 19 millió pengő befektetéssel járna. A kormány a tervezetet el fogadta s a megvalósításhoz az országos beruházási hitel keretében hat millió pengőt engedélyezett, melyet öt év alatt folyósít. Az állami költségvetésben pedig évi háromszázezer pengő összeget irányoznak elő tíz évre, ami hárommillió pengőt jelent. A hiányzó összeg

előteremtésében résztvesznek a törvényhatóságok és községek, amelyek fuvarban, munkában és készpénzzel eddig is legalább 20 százalékkal járultak hozzá a kutépítésekhez. Ilyképpen a szükséges összeg nagyobb fele már rendelkezésre áll s a falvak és tanya népének legalább a fele a közeljövőben jó és egészséges ivóvízhez jut. Szociális szempontból igen helyen elvet követ a kormány, amikor a kutépítés munkáit val rendszerint a vidék kisiparosait bízzák meg. Ezzel nem csak olcsóbbá teszik a kutépítést, hanem munkát juttatnak a vidék kisembereinek. A kutépítkezéseket közegészségügyi és műszaki szempontból a vízellátási osztály orvosi és mérnöki kara állandóan ellenőrzi és a munkálatokat irányítja.

A magyar falvak egészségének biztosítása

Illetékes helyen tárgyalások folynak annak a kérdésnek a megoldására hogy miképpen lehetne a fővárosban élő számban élő fiatal orvosokat rábírni a faluban való letelepedésre. Az önállóitási alap kölcsönök adásával igyekeznek ezt lehetővé tenni.

Eddig is szép számba adott kölcsönöket, a jövőben pedig még jobban fokozni kívánja segítő munkáját. A visszatért erdélyi és felvidéki részeken a kis orvoslétszám miatt hiányok mutatkoznak az egészségügyi ellátásban.

A falu orvosellátását azonban

mindenképpen biztosítani kell. Ezért a belügyminiszter egyrészt faluszociális alapon, másrészt az OTI és a MABI útján orvos-lakásokat épített a falvakban.

Az építkezés állandóan folyik és már sok kifogástalan és minden igénynek megfelelő orvosi lakás készült el. A tapasztalat szerint abban a faluban, ahol orvos lakás van, orvost is lehet kapni. Tavasz óta illetékes helyek foglalkoznak a községi kórorvosok államosításával, mert a jó közegészségügyi szolgálat a nemzet sorskérdése.

Debreceni Vas- és Rézbutorgyár

r. t. főlerakata

Debrecen, Ferenc József ut 23.

Előkészületek a III. Országos Protestáns Napokra

Az Országos Bethlen Gábor Szövetség, mint a magyar protestánság átfogó szervezete, ez évben is megrendezi Budapesten okt. 26-án nov. 2-ig az immár hagyományossá vált Országos Protestáns Napokat. A Napok gazdag főünnepségei evangélizáció, értelmiségi, hivatásköri, egyházvédelmi, ifjúsági, munkás és asszony konferenciák. Protestáns Irodalmi és Művész Est a Magyar Művelődés Házába a protestáns élet kiválóságainak és művészeinek köz

remüködésével. Egyházzenei ünnepély a Zeneakadémiában, ünnepi istentiszteletek, koszorús, kegyeleti staféta a protestáns templomok előtt protestáns nagyságok emlékművéhez, a Soli Deo Gloria közgyűlése és Felvidéki Estje Evangélikus Nőszövetség kézimunkakiállítás, Országos Református Lelkészegyesület közgyűlése. Október 31-én Reformáció Emlékünnep a Vigadóban az immár évtizedek óta hagyományos gazdag tartalommal.

Utazás október 24 től november 7-ig. Vidéki felutazók részére Budapestről kiindulva bármely állomásra oda és vissza további kedvezmény.

A házinyul husának népszerűsítése

A husellátás fokozása érdekében, mint értesülünk, országos akció indul a nyulhus népszerűsítésére. A vizsgálatok szerint ugyanis a nyulhus igen magas tápértékű, ízletes és leghérjeteraloban a legdusab húst szolgáltatja.

Tilos a gabonát felhasználni szeszfőzésre és takarmányozásra

A 4500/1941. M. E. sz. rendelet 26. §-a a búzának, rozsnak és kétszeresnek takarmányozási, vagy szeszfőzési célra való felhasználását megtiltja. Ez a rendelkezés vonatkozik az emberi táplálkozás céljára nem alkalmas dohos, romlott stb gabonafélékre is.

A visszaélés 6 hónapig terjedhető elzárással büntetendő.

Tekintettel arra, hogy a 356.072/1941 II-1 számú K M rendelet ér-

HUNGÁRIA

MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

A végtelen út

Aktuális híradókkal műsoron.

Cserkészek gyűjtik össze a cigaretta-adományokat

Értesitem a város közönségét, hogy a Magyar Cserkészszövetség VI. kerülete vezetőségének engedélyt adtam arra hogy a harctéren küzdő katonáink részére cigaretta és egyéb dohányterméket a város lakossága körében cserkészek útján gyűjthessen.

A gyűjtést a Cserkészszövetség az alábbiak szerint folytatja le:

A lapok útján kérelmet intéz a város dohányzó közönségéhez, hogy egy napi cigaretta, vagy egyéb dohányszükségletét a fenti célból ajánja fel.

A felajánlott cigaretta és dohányterméket a Cserkészkerület október 19-én, vasárnap gyűjti be. Ebből a célból a városháza és a ref. gimnázium előtt egy-egy gyűjtőasztalt állít fel, ahol a felajánlott cigaretta és dohányterméket a

cserkészek szedik össze és szeladonosa a saját romlott gabonájának gáltatják be a VI. Cserkészkerületbe.

Az így összegyűjtött dohány és cigarettamennyiséget a Cserkészkerület a Magyar Vöröskereszt útján juttatja el a harcoló katonáinknak.

Polgármester.

SIRKÖVEK

műköből és termésköből
olcsón kaphatók
DEBRECENI, MŰKÖGYÁRNÁL
Fürdő utca 2.

Mohács környékén új dunai hid építést tervezik

A kereskedelmi minisztérium építészeti ügyosztályán komoly előkészítő munkálatok folynak arra vonatkozólag, hogy miután a Délvidék felszabadulása megnyitotta Mohács ugynevezett vásárlókör-

APOLLO filmszínház

Háry János

Szombaton: 5, 7 és 9 ó.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 ó.
Ezenkívül a legaktuálisabb híradók mellett is lényes kíséroműsor van műsoron.

nyékét, amelyet a trianoni határ csaknem teljesen elszakított tőle, a Dunának ezen a szakaszán új hid épüljön. A Dunántúl az Alfölddel kétségtelenül egy újabb hid fogja összekötni, nagyon valószínű hogy a hid kiindulási pontja Mohács lesz, de az ügyosztály foglalkozik azzal a gondolattal is, hogy ez a hid esetleg Kiskőszegen épüljön meg.

A felszabadult Délvidék déli részén egyébként Gomboson volt

hid, melyet a szerbek a visszavonulásukkor felrobbantottak. A gombosi hidnak azonban már kisebb a jelentősége, mert nem két országrészt, hanem Magyarországot köti össze Horvátországgal. Mohács mellett szól az a körülmény, hogy az ottani kompjárat évente 70 — 80 ezer járművet és 300.000 gyalogost visz át egyik oldalról a másikra és évi 40.000 pengő bevételt biztosít.

A jövő héten tartja első ülését a Ház

A képviselőház nyári szünete véget ér. A Ház október 22-én, szerdán délelőtt összeül. Első ülése természetesen formális lesz s azon minden valószínűség szerint beterjeszti a kormány azokat a törvényjavaslatokat, amelyeket a szünet alatt a minisztériumok törvényelőkészítő osztályai a kormány tagjainak korábbi bejelentéseivel

híven kidolgoztak. Ezek között a törvényjavaslatok között szerepel báró Bánffy Dániel földmívelésügyi miniszter javaslata is amely a mezőgazdaság fejlesztését szolgálja. A Ház őszi ülészakánának egyébként legnagyobb tárgyalási anyaga az állami költségvetés leterjesztése lesz.

Október 31 a tanoncszerződés megkötésének határideje

Az iparügyi miniszter rendelete értelmében tanoncszerződést ez évben csak május, június, július,

augusztus, szeptember és október hónapokban lehet.

Hajdúvármegye szeptemberi egészségügyi állapota

Hajdú vármegye szeptemberi halálozások száma dr. Gaertner István tisztifőorvos jelentése szerint a következőképpen alakult:

A házasságkötések száma 79 volt augusztusban, születések száma 458, halálozások száma 215 természetes szaporodás egy év alatt elhalt 62, azaz az elveszületések száma 9, azaz az elveszületések 1,9 százaléka. Gümőkór halálozás történt 14, az összes halálozás 6,6 százaléka, heveny fertőző betegségben meghalt 10 egyén, az összes halálozás 4,7 százaléka.

Szeptemberben Mikepércs községben pertusi megbetegedések miatt be kellett zárni az iskolát.

A heveny fertőző betegségek közül nagyobb számban jelentkezett több gyermekfertőző megbetegedés és pedig vörheny, kanyaró és szamarköhögés.

A bejelentett fertőző betegségek a következők voltak: tífusz 5, vörheny 6, meghalt 1, diftéria 9, vörheny 29, kanyaró 75, bárányhimlő 4, szamarköhögés 35, nyílt gümőkór 5, meghalt 3, malária 14, Heine Medin 9, meghalt 1.

Diftéria ellen beoltottak a múlt hónapban 160 gyermeket, tífusz ellen 123 egyént.

Baleset folytán meghalt a vármegyében 2 egyén, és pedig 1 ke-rekroncsalás által, 1 elvérzéssel. Ongyilkos tett 2 egyén.

VIGSZINHÁZ MOZI

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Az új földesur

Aktuális hirdókkal műsoron.

METEOR MOZGÓ

Szombat: 5, 7 és 9 órákor.

A LÁTHATATLAN EMBER

Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Veszélyes utitárs

Szerda,

MENEKÜLŐ ÉLET



MÉG JOBB?
KIVITELBEN **37.50**

Jobb is, olcsóbb is egyben? Nehéz elképzelni. És mégis — az elektromos technika terén bizony ma már így van. A nemesgáztöltésű Tungstam Krypton lámpák sokkal olcsóbban sokkal jobb fényt adnak. Olyan gazdaságos az áramfogyasztásuk, hogy saját árukat megtakarítják égés közben.



Egymillió hold föld válik termővé a Felsőtisza szabályozásával

A Tisza felső folyását hajózhatóvá óhajtják tenni. Olyan csatorna építést tervezik, amely keresztülvéja a Tisza rengeteg kanyargását, azonkívül olyan nagyméretű esz, hogy a gyakori

áradásokat is megtudja akadályozni. Ezzel a szabályozással nemcsak új hajózási út nyílik meg, de egymillió hold kiterjedésű szántó föld is hasznos művelés alá kerülhet.

Vetőmagot igényelhetnek a gazdák

A vetőmagszükséglet biztosítása érdekében felhívom a gazdaközönség figyelmét arra, hogy csak a feltétlenül szükséges vetőmagmennyiséget igényelje Vetőmagot általában csak elemi kárt szenvedett és csak olyan gazda igényelhet,

aki az őszi vetést e nélkül elvégezni tényleg nem tudja. Az igényelt vetőmag felhasználását a legszigoribban fogom ellenőrizni. Vásárlási engedélyt vetőmagra a Gabonairoda (Dobozi átjáró földszint) ad.

Tudnivalók a Mindszenti koszoru árusításról

Értesitem a város érdekelteit, hogy folyó évben a Mindszenti koszoru és virágárusítását a Városháza hátsómegett a Városháza utcában, a Rózsa ut-

cóban és a Szent Anna utcán mindkét fasorban a városi hatóság által megjelölt helyen engedélyezem.

HIREK

A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bia szálló félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó irodájában feleket fogadnak és kérvényeket átvésznék minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 óráig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasköre az Arany Bia szálló félemeleten nyitva minden nap délelőtt 9—1 óráig és délután 3—9 óráig.

A kenyér bérsütési díjak megállapítása

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága, mint elsőfoku iparhatóság közli a város északlakosságával, hogy a kenyér bérsütési díját a város területére szóló érvénnyel és f. évi október hó 15-től kezdődő hatállyal az Áellenőrzés Országos Kormánybiztosának 130.138 1941. sz. felhatalmazása alapján kg.-kénti 8 azaz nyolc fillérben állapította meg.

A fenti díjat a sütőműhelyben szembetűző módon ki kell függeszteni.

Fogyasztási adóköteles cikkek bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkek, bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likör, tiszta szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadék), hus, szalonna, hús stb. az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort kétliteret meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két literet meghaladó, de 25 literen aluli, szeszes italneműeket egy literet meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen kézi vagy személypodgyásként a város területére behoz adó tárgy nevét, mennyiségét az illető vasuti állomáson, illetve a vámso rompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent-

FÉRFIÖLTÖNY

és kabát szövetek a legolcsóbban, legnagyobb választékban szerezhetik be:

PETRIKNEI

Szent-Anna utca 6. szám.

említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adóbárca) ellenében azonnal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentfel sorolt fogyasztási adóköteles cikket vasuton vagy engedélyen kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adóellenőrző közege, illetve a behozatali utvonalon felállított vámso rompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban akár milyen mennyiségben érkezett fo-

gyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkek tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyílvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

Petróleumnagykereskedőül jelölték ki a Hangyát

A m. kir. Közellátási Miniszter Urnak e 200.622-1941 számú rendeletében foglaltak alapján közhírré teszem, hogy a Miniszter Ur a Hangya debreceni kirendeltségét a debreceni 21 petróleum nagykereskedői körzetben petróleum nagykereskedőül kijelölte, azzal a megszorítással, hogy kizárólag a Hangya Termelő, Értékesítő és

Fogyasztási Szövetkezet, a Magyar Gazdaszövetség Szövetkezeti Központja budapesti bej. cég megizotjaként, a megbízó cég kötelekébe tartozó fiókjai és kirendeltségei, valamint a m. kir. Közellátási Miniszter Ur esetleges külön megbízása alapján más kereskedők ellátására üzheti a petróleum nagykereskedést. Polgármester

SZINHÁZ

CSOKONAI-SZINHÁZ MŰSORA

SZOMBAT est Cigánybáró, Operett. Prémierbérlet. VASÁRNAP délután Cigánybáró. Este Cigánybáró. Bérletiszünet.

HÉTFŐ Becskereki menyecske. Operett. Szabadbérlet. KEDD Niskavuori asszonyok Színmű. Prémierbérlet.

SZERDA Ezüst sirály. Operett. A) és szabadbérlet. CSÜTÖRTÖK Ezüst sirály. B) és szabadbérlet.

PÉNTEK Niskavuori asszonyok. Színmű. A) és szabadbérlet.

Az esti előadások 8 órakor, a délutáni előadások 4 órakor kezdődnek.

Megjelent

a repülők lapja

A Horthy Miklós Nemzeti Repülő Alap támogatásával szerkesztett Magyar Szárnyak új száma most jelent meg. A légháborúról Bisits Tibor repülőőrnagy ír, míg a világ repülőhíreit Udvardy Jenő százados fogja össze. A Légierők repülő be tegezőbájáról, a nyolc fekvő és hat ülő sebesült 1500 kilométeres légi utjáról érdekes riport szól. A lap közli ezenkívül a Tomor vadászszázad naplóját. Műszaki cikkei közül említésre méltó még a motorosmeg hajtású géppuska tornyokról, távolfelderítés és a távolbombázásról, valamint a magyar tervezésű vitorlázó gépről szóló cikk. A kolozsvári és szabadkai repülőnapokról sok érdekes képpel érdekes beszámolót közöl a lap. Nagyon érdekes még a lap két történelmi cikke is: a buda-

vári ejtőernyőmester története és a repülés egyik uttrőőjének, Martin Lajosnak életrajza. Cikket írtak még Zander repülőtábornok, Nagyiványi Zoltán, vitéz Hefty Frigyes, László István, Nagy Ernő, Pálóczy Edgár, Sebesfi László és Raczkó Lajos. A szokásos rovatokon kívül igen sok kép díszíti még az új számot. János István szerkesztésében megjelent Magyar Szárnyak mindenütt kapható. Ára 50 fillérr.

HIRDESSEN

az ALFÖLD-ben mert hirdetése mindig a legbiztosabb eredményre vezet!

Cápa követi a hajót

A tengerész-babona szerint ez veszedelmet jelent és az Aina nevű svéd hajón amelyet hoszu uton kísér a tengeri szörény, egymás után történnék titokzatos bűnesetek. Erről ír izgalmasan érdekes könyvében: a „Cápa követi a hajót” című most megjelent Pengős Regényben Max Mauser. Egészen más világba vezet az egyidejűleg forgalomba került Félpengős kötet: Barsy Ilona „Sárgarigó penzió” című regénye amely csupa báj csupa lény: egy kalandos, szerelmes nyárnak megvesztegetően szép története. A másik új Félpengős Regény: Charles Baldwin „Különös társalkodónó”-je egészen eredeti uton járó detektívregény, amelyben a detektívől lett társalkodónó nem csak a különös kastély rejtelmét, hanem saját szívének titkát is kibogozza.

Október közepén jelenik meg a Pengős Regények sorában Reginald Campbell „A dzsungel pokla” című regénye, amely az őserdő emberi szem elől elrejtett világával ismertet meg egy érdekes dráma keretében.

ALFÖLD

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután. Előfizetési díj félvre 2.50 P., egész évre 5 P. Vidékre félvre 3 P., egész évre 6 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: dr. Diószeghy János laptulajd.

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyomdájában. Debrecen, Piac-utca 73 sz. Telefon: 16-87.

MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

TÓTH FERENC
könyvnyomdája,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 73.

TELEFON: 16-87